Тестирование по теме « Генетика человека» 10 класс
1.Набор хромосом человека равен: А) 48; Б) 46 В) 44 Г) 23
2.С помощью какого метода была изучена хромосомная болезнь  человека- синдром  Дауна: А) генеалогического  Б) близнецового В) цитогенетического Г) биохимического
3.Животные несущие в своем геноме  чужеродные гены: А) химерные животные Б) трансгенные животные  В) мутагенные организмы
4. Синдром Дауна – это: А) трисомия по 21-хромосоме Б) моносомия по 21 – хромосоме В) полисомия по х-хромосоме Г) полисомия по 13- хромосоме
5. Мутации родителей дети наследует с помощью … клеток: А) нервных Б) половых В) крови Г) соматических 
6. Один из классических примеров аутосомно- рецессивного наследование признака  является: А) фенилкетонурия Б) короткопалоть В) альбинизм
7. Синдром Патау связан с  появлением  лишней хромосомы в 13-й паре хромосом в генотипе  человека- это пример … мутации: А) хромосомной Б) соматической В) геномной Г) генной
8.Больные с синдромом Клайфельтера имеют хромосомную конституцию: ХХ Б) ХУ В) ХХУ Г) ХО
9. Главная причина рождения дизиготных  близнецов: А) одновременная овуляция и оплодотворение  Б) одновременная овуляция и  оплодотворение  у матери  трех яйцеклеток В) овуляция и оплодотворение одной яйцеклетки
[bookmark: _GoBack]10.Мутациия вызывающая серповидно клеточную  анемию  по типу относятся к: А) генным Б) геномным В) хромосомным  Г) соматическим
11. Альбинизм определяется: А) рецессивно-аутосомным геном  Б) доминантно-аутосомным геном  В) рецессивным геном сцепленным с полом
12. В каком случае была обнаружена связь между аномальным набором хромосом и резким отклонением от нормального развития: А) в случае Синдрома Дауна  Б) В случае Синдрома Клайфельтера В)  в случае синдрома Шерешевского –Тернера
13.Результатом геномной мутации является: А) синдром Дауна  Б) герпес В) СПИД Г) синдром « кошачьего   крика
14. Результатом хромосомной мутации является: А) СПИД  Б) герпес  В) синдром « кошачьего  крика»  Г) альбинизм
15Какие группы крови будут у детей, если у  матери 1 группа крови, а у отца-4?   А) 1и2  Б) 2и3  В) 3и4  Г) 1и4.




